

# АВТОКРЕСЛО- ДЕТЯМ!

Почему необходимо  
автокресло?

До сих пор для очень многих родителей забота о безопасности их собственного ребенка кажется чем-то чуждым, навязанным и совершенно ненужным.

Между тем в России ежегодно гибнет в дорожных происшествиях более 1 тысячи детей и около 25 тысяч получают различные ранения.

А ведь очень многие из этих трагедий можно было бы предотвратить, если соблюдать элементарные правила безопасности перевозки детей в автомобиле.

- \* **На каждого ребенка-отдельное место в автомобиле, желательно на заднем сиденье.**
- \* **Пристегнуты должны быть ВСЕ пассажиры автомобиля, включая детей любого возраста.**
- \* **Маленькие дети должны находиться в детском автомобильном кресле.**



# АВТОКРЕСЛО- ДЕТЯМ!

Почему необходимо  
автокресло?

- \* Во-первых, ребенок в нем защищен самой конструкцией автокресла - она крепкая.
- \* Во-вторых, внутренний мягкий материал амортизирует удар.
- \* Кроме того, кресло пристегнуто, зафиксировано и удерживает ребенка, что, в итоге снижает возможность получения травм.



Не надо быть экспертом, чтобы понимать, что автокресло обеспечивает безопасность и его необходимо использовать, если жизнь ребенка вам дорога.

**УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!  
НЕ БУДЬТЕ БЕЗУЧАСТНЫМИ К СУДЬБЕ  
СВОЕГО РЕБЕНКА!  
НЕ ЗАБЫВАЙТЕ О ТОМ, ЧТО ОТ ВАС  
ВО МНОГОМ ЗАВИСИТ ЕГО ЖИЗНЬ И ЗДОРОВЬЕ!**

